

新时代新征程新伟业·全国两会精神看落实



京杭大运河 再次实现全线水流贯通

新华社北京4月4日电(记者刘诗平)京杭大运河2023年全线贯通补水自3月1日启动,至4月4日实现全线水流贯通。这是继2022年经补水实现百年来首次全线水流贯通后,京杭大运河再次实现全线贯通。

4日10时,位于山东德州境内的四女寺枢纽南运河节制闸、天津市境内的九宣闸枢纽南运河节制闸和新开河耳闸同时开启,漳河水、南水北调东线一期北延工程供水、引滦河水等不同补水资源,流向京杭大运河黄河以北相关河段。至此,运河黄河以北段707公里实现水流贯通,运河全线实现水流贯通。

据水利部水资源管理司相关负责人介绍,2023年京杭大运河全线贯通补水,通过优化配置调度南水北调东线一期北延工程供水、京津冀鲁四省市本地水、引黄河水、引滦河水、再生水及雨洪水等水源,向京杭大运河黄河以北河段进行集中补水,持续推进华北地区河湖生态环境复苏和地下水超采综合治理,助力大运河文

化保护传承利用。北起北京、南至杭州的京杭大运河,是我国古代建造的宏伟工程,具有防洪排涝、输水供水、内河航运等功能。受历史演变、人类活动和气候变化等影响,一个时期以来,运河黄河以北河段水资源短缺,河道淤积、水生态受损、水环境污染等问题突出。

2022年,水利部联合京津冀鲁四省市开展京杭大运河全线贯通补水工作,京杭大运河实现百年来首次全线水流贯通,补水河道5公里范围内地下水水位平均回升1.33米,沿线河湖生态环境得到改善。

据统计,2023年京杭大运河全线贯通补水自3月1日启动以来至4月3日,已累计向运河黄河以北河段补水19121万立方米,完成了计划补水量的41.1%。

水利部水资源管理司相关负责人表示,2023年京杭大运河全线贯通补水计划5月底完成,并根据水源来水情况尽量延长全线贯通时长,计划补水4.65亿立方米。

清明节前祭英烈



4月4日,在重庆市黔江区革命烈士陵园,少先队员向纪念碑行队礼。新华社发

(上接01版)使之更符合生物链、生态链要求。要在绿化基础上加强亮化,多种一些色彩斑斓的树种,努力建设全域森林城市,把北京建设得更美。

习近平强调,当前和今后一个时期,绿色发展是我国发展的重大战略。开展全民义务植树是推进国土绿化、建设美丽中国的生动实践。各地区各部门都要结合实际,组织开展义务植树。要

声明
◇泰安市泰山区体育总会丢失社会团体法人登记证正本,统一社会信用代码:51370902MJE5922580,声明作废。
◇泰安市公安局高新技术产业开发区丢失开户许可证,核准号:Z4630000111404,账号:811130101421005688,声明作废。
◇泰安市实验学校万境水岸小学丢失“中国少年先锋队泰安市实验学校万境水岸小学工作委员”章一枚,声明作废。

福建:传承弘扬“晋江经验” 坚定发展壮大民营经济

习近平总书记在看望参加全国政协十四届一次会议的民建、工商联界委员并参加联组会时强调,“民营企业要践行新发展理念”“坚守主业、做强实业,自觉走高质量发展路子”。

牢牢把握高质量发展这个首要任务,民营经济大省福建迅速行动起来,正实施新时代民营经济强省战略,大力传承弘扬“晋江经验”,扎实推动民营经济不断壮大。

心无旁骛做实业

仲春时节,八闽大地处处涌动着蓬勃发展的活力。在位于泉州晋江的盼盼食品面包生产车间里,工人将面粉、酵母等原料倒入和面机,智能化生产设备不停运转,一个个小面包新鲜出炉。

“习近平总书记强调‘坚守主业、做强实业’,大家深感振奋,干劲倍增。”全国两会闭幕后,全国人大代表、福建盼盼食品集团总裁蔡金叙回到工作岗位,第一件事就是向集团员工宣讲两会精神。“今年我们将投入3000多万元引入两条全自动生产线,全面扩大生产,并对公司产品进行优化提升。公司还将进一步利用跨境电商、海外经销商资源等积极拓展海外市场。”蔡金叙说。

据了解,福建民营经济从“一双鞋”“一块面包”等做起,不断做大做强实体经济。“民营企业对福建经济发展贡献巨大。在福建,民营企业数超

90%,贡献了约70%的地区生产总值,超80%的城镇劳动就业,超70%的科技创新成果。”福建省工信厅副厅长陈传芳说。

今年初,福建提出实施新时代民营经济强省战略。全国两会闭幕后,福建省委召开常委会再次聚焦民营经济,明确提出大力传承弘扬“晋江经验”,不断激发市场主体创新创业创造活力。

据介绍,目前福建千亿产业集群达21个,高新技术企业突破1万家,现代纺织服装、现代装备制造等产业突破万亿元规模。结合民营企业基础和行业发展趋势,福建省正深入实施制造业竞争力提升行动,编制重点产业链和产业布局图谱,培育发展一批标志性引领性产业链。

坚定不移抓创新

走进宁德时代的生产车间,一个个蓝色的电芯从生产线上鱼贯而出,动力电池在这里组装后销往全球。利用人工智能、云计算等技术,公司劳动生产率提高了75%,每年的能源消耗降低了10%。

“要在新能源领域实现我国的竞争力,必须掌握核心技术。”全国政协委员、宁德时代董事长曾毓群说,“今年的政府工作报告提出,强化科技创新对产业发展的支撑,这是我们当前乃至未来的发展要求。”据了解,凭借创新这一核心竞争力,该公司的动力

电池装车量连续多年位居全球第一,还不断布局电动船舶、储能等应用版图。

福建省科技厅副厅长游建胜说,当前,福建正加大力度实施高新技术企业“双倍增”和龙头企业“培优扶”专项行动,鼓励企业加大研发投入。“今年,将提高规上企业研发活动和研发机构的比例,打造以企业为主体,科技、教育、产业、金融紧密融合的区域创新体系。”游建胜说。

在安踏创新实验室,新一代跑步鞋正加紧生产。负责人郑志艺告诉记者:“新款跑鞋重量只有普通跑鞋一半,回弹性能提高90%,更耐疲劳。”

“国家对科技创新非常重视。今年的政府工作报告说,支持和突出企业科技创新主体地位。我们将持续贯彻落实这一重要精神,不断加大研发投入,推出更好的产品。”全国政协委员、安踏集团董事局主席丁世忠说,集团马上要与国内相关院校联合培养科研人才,涉及运动科学、纺织面料等领域。预计到2030年,集团创新研发投入将达到200亿元人民币。

针对科研人才不足的短板,福建从重点院校院所选派科技特派员,协助民营企业科研攻关,目前已累计选派工业领域科技特派员6000多名。

厚植优质营商环境“土壤”

连日来,福州、厦门等多地出台加

大资金补贴等政策,支持企业出海抢订单。多地党政机关负责人、企业代表组成经贸代表团到海外跑订单、拓市场。“这真为我们带来了实打实的好处,公司正抓紧与十几家客商对接业务。”厦门百瑞来服饰有限公司总经理刘进文说。

海归博士曾福泉几年前来到晋江,创办了一家新材料科技公司,当地政府免费提供了办公场地。如今公司逐步发展壮大,政府部门积极提供人才扶持、设备补贴等政策服务。他说,一通电话、一次次上门,政府部门的“嘘寒问暖”让他对未来发展信心十足。

今年全国两会上,习近平总书记指出,“要把构建亲清政商关系落到实处,为民营企业和民营企业排忧解难”。福建持续优化涉企服务,加快释放政策红利。

泉州日前召开优化营商环境大会,部署了营商环境创新突破八大专项行动。全国人大代表、泉州市市长蔡战胜说,当地将继续开展“万名干部进万企、一企一策促发展”等活动,全力构建亲而有度、清而有为的政商关系。

“要通过厚植优质的营商环境‘土壤’激发企业活力。”福建省发改委主任孟平说,落实全国两会精神,福建正实施营商环境创新改革行动计划,推进“一件事一次办”政务服务集成改革,打造能办事、快办事、办成事的“便利福建”。

新华社福州4月1日电

特朗普抵纽约准备出庭 现实版党争剧高潮迭起

新华社北京4月4日电 美国共和党籍前总统唐纳德·特朗普3日从其佛罗里达州住所海湖庄园出发,乘坐私人飞机抵达纽约,准备次日出庭,明确所受指控罪名并表明是否认罪。

上月30日,纽约州一个大陪审团决定以刑事罪名起诉特朗普,起诉书内容尚未公开。特朗普因“封口费”案成为美国史上首名受到刑事罪名指控的前总统。

特朗普的律师约瑟夫·塔科皮纳重申,特朗普将作“无罪”陈述。在这一诉讼中,检察官办公室已被武器化,“我们正进入政治影响司法系统的危险区”。

据俄罗斯卫星通讯社4日报道,塔科皮纳接受该媒体采访时重申,这是一名得到民主党主支持的民主党籍检察官在追着对付一名共和党籍总统竞选人。政治被操弄,检察官办公室被武器化,“我们正进入政治影响司法系统的危险区”。

塔科皮纳指出,纽约曼哈顿地区检察官、民主党人阿尔文·布拉格检起早就被多名联邦检察官驳回的陈年旧案,就为了对付这名前总统。特朗普曾见法官时,会声明自己“无罪”。接下来,律师团队会就他所受指控展开

评估并采取相应行动。

特朗普涉嫌在2016年竞选总统期间向两名艳星付钱,以掩盖他与两人之间的交往。纽约州一个大陪审团决定以刑事罪名起诉特朗普。特朗普出庭时,起诉书将被解封,罪名得以宣读。据美联社报道,特朗普面临的指控或包括包庇假账。

特朗普律师团队已向案件主审法官递交文件,要求禁止媒体对特朗普出庭做摄影摄像和广播报道,否则则会加重此案“本已如马戏团般的氛围”,令人从法律程序中分心。法官后裁定禁止媒体直播,但同意部分摄影师在诉讼程序正式开始前入庭拍照。

特朗普是美国首名受到刑事罪名指控的前总统。曾与其搭档的前副总统迈克·彭斯说,起诉特朗普之举“骇人听闻”,向世界传递出关于美国司法的“可怕信息”。国会众议长凯文·麦卡锡则指责布拉格滥用权力、试图干涉2024年总统选举。

对于共和党方面的激烈反应,民主党方面以“法律面前人人平等”予以回击。特朗普的“死对头”、前众议长南希·佩洛西说,无人能凌驾于法律之上,希望特朗普能“平静地尊重”法律制度。

路透社与民调机构益普索集团3日联合发布的最新民意调查结果显示,大陪审团决定以刑事罪名起诉特朗普的消息公开后,特朗普支持率不降反升,依旧是2024年总统选举热门门的共和党竞选人。

在路透社与益普索3月31日至4月3日展开的线上民调中,48%的共和党籍受访者希望特朗普被提名为共和党总统候选人,较此前民调多出4个百分点。就特朗普所受刑事指控,51%的调查对象和80%的共和党籍受访者认为“存在政治动机”。

反观特朗普在共和党内的潜在对手、佛罗里达州州长罗恩·德桑蒂斯,在共和党籍受访者中的支持率从30%下滑至19%。德桑蒂斯至今尚未正式宣布参选,但外界普遍预计他会做出这一决定。

另外,阿肯色州前州长阿萨·哈钦森2日宣布,将与特朗普角逐共和党总统候选人提名,敦促特朗普“退出”。据美联社分析,特朗普正试图把这起官司变为有助于竞选总统的“政治资产”。按照其竞选班子说法,3月30日以来特朗普已筹得700万美元竞选资金。据报道,特朗普结束出庭后将返回海湖庄园并在那里召开记者

会,至少500人获邀出席,包括支持他的国会议员和竞选资助者。

特朗普3日晚在纽约特朗普大厦过夜。警方在特朗普大厦和他4日将出庭的法院附近布设路障,强化安保。纽约市长埃里克·亚当斯喊话试图寻衅滋事的人,说纽约不会允许任何形式的暴力和破坏活动,如果有人以身试法,定当付出代价。

“请注意你们的行为举止,纽约是我们的家园,不是你们肆意发泄的游乐场!”亚当斯还特别点名共和党籍联邦众议员玛乔丽·格林,称这名特朗普的盟友惯于传播不实信息和仇恨言论,既已声称要纽约声援特朗普,那就请“举止得体”。

正在明尼苏达州出席活动的总统约瑟夫·拜登也被问及,是否担心特朗普出庭会引发骚乱。拜登说:“不。我相信纽约警察局。”他还表示相信美国法律系统。

特朗普3月18日在社交媒体发文,声称自己将被逮捕,并号召支持者组织大规模抗议。特朗普3日从佛罗里达州动身前往纽约前在社交媒体发文,痛斥刑事指控是针对他的“猎巫”行动,并放话“我们曾经伟大的国家就要完蛋”。

泰山国际会展中心
Taishan International Exhibition Center

2023 春季 泰山国际车展

时间: 4月7-9日 地点: 泰山国际会展中心

指导单位: 泰安市商务局 泰安市贸促会
主办单位: 泰安日报社 泰安传媒集团
承办单位: 泰山区商务局 岱岳区商务局 泰安市泰山国际会展中心管理有限公司